Памятная серебряная монета 450 -летие битвы при Молодях

Цена реализации: 3 800 рублей

Описание:



<u>Аверс</u>

на зеркальном поле диска — рельефное изображение Государственного герба Российской Федерации, над ним вдоль канта — надпись полукругом: «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ», обрамленная с обеих сторон сдвоенными ромбами, внизу под гербом: слева — обозначения драгоценного металла и пробы сплава, справа — содержание химически чистого металла и товарный знак Санкт-Петербургского монетного двора, внизу в центре в три строки — надпись: «БАНК РОССИИ», номинал монеты: «З РУБЛЯ», год выпуска: «2022 г.».



Реверс

рельефное изображение русских полководцев — князей Михаила Воротынского и Дмитрия Хворостинина с аллегориями славы, верности царю и победы над противником, а также выполненные рельефом и в технике лазерного матирования изображения «гуляйгорода», скачущих всадников, воинов с оружием и развевающимся знаменем; имеются рельефные надписи, слева вдоль канта: «БИТВА ПРИ МОЛОДЯХ», справа внизу, в стилизованном обрамлении: «1572».

Авторы:

Художники: Е.В. Крамская (аверс), Ф.С. Андронов (реверс). Скульпторы: А.А. Долгополова (аверс), Ф.С. Андронов (реверс).

Чеканка: Санкт-Петербургский монетный двор (СПМД).

Оформление гурта: 300 рифлений.

Характеристики:

Номинал	3 рубля	
Качество	пруф	
Металл, проба	серебро 925/1000	
Масса общая, г	33,94 (±0,31)	
Содержание химически чистого металла не менее, г	31,10	
Диаметр, мм	39,00 (±0,30)	
Толщина, мм	3,30 (±0,35)	
Тираж, шт.	3 000	

Дата выпуска: 15.06.2022 Каталожный номер: 5111-0464 Серия: *Исторические события Историко-тематическая справка:*

Битва при Молодях (29 июля – 2 августа 1572 года) – крупное сражение, в котором русские войска разбили армию крымского хана Девлета I Гирея, включавшую помимо собственно крымских войск турецкие и ногайские отряды. Несмотря на более чем двукратное численное превосходство, 40-тысячная крымская армия была обращена в бегство и почти полностью перебита. По своему значению битва при Молодях сопоставима с Куликовской и другими ключевыми битвами в российской истории. Победа в битве позволила России сохранить независимость и стала поворотной точкой в противостоянии Московского государства и Крымского ханства, которое отказалось от притязаний на Казанское и Астраханское ханства и впредь потеряло большую часть своей мощи.